

Об участии в IV Международной научно-практической конференции «Карбышевские чтения. Современный мир глобальных трансформаций»

13-15 ноября 2024 года в Тюмени состоялась IV Международная научно-практическая конференция «Карбышевские чтения. Современный мир глобальных трансформаций».

Целью конференции явилась консолидация усилий по развитию и внедрению инновационных технологий в военной и гражданской сферах; укрепление межгосударственных и межвузовских научных связей; формирование позитивного имиджа военной науки.

Пленарное заседание конференции прошло 13 ноября в большом зале Тюменской областной Думы. Председатель Тюменской областной Думы Фуат Ганеевич Сайфитдинов торжественно открыл заседание и от имени депутатов регионального парламента приветствовал делегатов научного форума. С приветственным словом к собравшимся обратился начальник ФГКВОУ ВО «Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова» Министерства обороны Российской Федерации, генерал-майор Дмитрий Феликсович Евмененко. Также собравшихся приветствовали Благодочинный Тюменского Благодочиния отец Михаил, председатель Духовного управления мусульман Тюменской области муфтий Зиннат хазрат Садыков, председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Николаевич Чеботарев.

На пленарном заседании от Филиала АНО ВО «ИДК» в Тюменской области с докладом «Социально-демографическая политика России: проекты и реальность» выступила Грошева Ирина Александровна, кандидат социологических наук, доцент, заведующий кафедрой теории и истории государства и права, гуманитарных и естественнонаучных дисциплин. На заседании от вуза присутствовали студенты 2-го и 4-го курсов.

В рамках конференции 14 ноября организована работа 11 сессий и 17 секций, 7 из которых были реализованы в рамках закрытого сегмента (только для военнослужащих). Для участия в мероприятии подано 440 заявок. В очном и заочном формате к заявленной теме проявили интерес представители 7 государств, в том числе представители пяти государств приняли непосредственное участие в дискуссии: Россия, Республика Беларусь, Республика Узбекистан, Республика Ирак, Республика Таджикистан. Среди участников из России очно и в онлайн-формате выступили представители 27 городов России. Также конференция получила высокий уровень поддержки со стороны молодых ученых. Заслушаны доклады 128 обучающихся, в том числе 97 курсантов по различным направлениям: от проблем общественной жизни до особенностей обучения инженерных кадров в рамках гражданских и военных специализаций. Работа сессий осуществлялась на различных площадках г. Тюмени.

На базе Филиала АНО ВО «ИДК» в Тюменской области организована работа сессии «Коллективная безопасность в условиях современных международных отношений и патриотическое воспитание молодежи», на которой с докладами выступили: Конакова Дарья, студентка 4-го курса (научный руководитель: к.ю.н. Шестакова Е.В.); Самадова Диана, студентка 2-го курса (научный руководитель, к.ю.н., доцент Никонов А.В.). По итогам работы сессии дипломом 2-ой степени награждена Конакова Д., доклад Самадовой Д. удостоился диплома 3-ей степени.

В ходе работы объединенной сессии «Социальное развитие государства в условиях политических, экономических и военных угроз. Политическая, информационная и воспитательная работа в войсках» заслушан доклад Сафоновой Дарьи, студентки 2-го курса (научный руководитель: к.с.н., доцент Грошева И.А.). По итогам работы сессии он признан лучшим и отмечен дипломом 1-ой степени.

В рамках работы сессии проведено заседание исследовательского комитета Российского общества социологов «Социальная безопасность личности, общества и государства» Тюменского регионального отделения Российского общества социологов, приуроченного к празднованию Дня социолога. За активную работу и проведение оригинальных исследований в течение 2024 года Дарья Сафонова получила диплом от Российского общества социологов.

К началу работы конференции издан электронный сборник научных трудов, состоящий из трех томов, общим объемом более 1000 страниц, в который в том числе вошли публикации студентов и преподавателей Филиала.

Администрация Филиала поздравляет студентов Филиала с успешным выступлением и выражает благодарность организаторам и участникам конференции и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!